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葛川小中学校だより
川小・中学校 平成３０年 ５月号

たくさんの新しい仲間を迎え、 小 中 合 同 体 育
元気にスタートしました！

本校では、小中

一貫した教育を推

進しています。小

中合同での体育の

授業もその取組の

ひとつです。バトンパスをスムーズに行う

小学校は 4 月 26 日（木）中学校は 4 月 10 ことを目標にしていますが、学年ごとにめ

（火）に「新しい仲間を迎える会」「新入生 あてが異なります。

を迎える会」を開催しました。 小 1 の「楽しく走る」
小学校では、運営委員が計画したゲームを から中３の「スピー

体育館で行った後、木で作ったプレゼント渡 ドを落とさずバトン

しやお礼の言葉があり、楽しい時間をすごし パスをする」まで発

ました。中学校では、生徒会活動の説明を聞 達段階に応じてめあ

いた後、全員で校舎内を歩き、各教室や特別 てを設定しています。小１から中３までの

教室の使い方を聞きました。昼休みには中学 児童生徒が一丸となって競争する中にも共

生全員でグランドを元気よく駆け回る姿がみ に学び合う姿がみられ

られました。小学校も中学校も和やかな雰囲 ます。小中合同で学び、

気の中、新しい仲間を温かい気持ちで迎え、 今後どれだけタイムが

活気あるスタートをきりました。 縮められるかとても楽

交通安全教室実施 しみです。

休み時間やバス待ち時間に
4 月 23 日（月）
３校時、小学校１年生を

対象に地元 川駐在所の

中野さんに来校いただき、

交通安全教室を実施しました。教室で交通安

全に関わるお話を聞いた後、実際に横断歩道 たくさんの新しい仲間を迎えて出発した

を渡る練習をしました。立ち止まって左右の ４月ですが、休み時間やバス待ちの時間に

安全確認をし、手をあげて横断することや車 は、グランドや体育館からとても楽しそう

のかげにいると運転手からみえにくいので車 な歓声が聞こえてきます。ちょっとした時

の周りで遊ばないことな 間を利用しておにごっこをしたり、ドッジ

ど 教え ていた だきまし ボールをしたり、子どもたちは、毎日元気

た。正しい交通ルールを いっぱいに過ごしています。これからの行

身につけ安全にすごして 事や活動を通して皆で「葛川の良さ」を学

ほしいと願っています。 び、楽しい学校生活を送ってほしいです。
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５月の主な行事 PTA主催歓送迎会

4 月 29 日（日）に、
1 日(火) 家庭訪問 人事異動により転入

2 日(水）家庭訪問○小 グランドゴルフ ・転出した先生方と

3 日(木)憲法記念日 特認校制度により新

4 日(金)みどりの日 しく来ていただいた

5 日(土)こどもの日 入学生・転入生の歓送迎会を PTA 主催で
7 日(月)○小 稚魚放流 （漁協前） 開催していただきました。毎年恒例の歓送

8 日(火)集金日 ○小 グランドゴルフ予備日 迎会ですが、小規模特認校元年にあたる今

9 日(水)耳鼻科検診 花の植え替え 年の歓送迎会は児童・生徒・保護者・教職

10 日(木)学校林活動 ○中 専門委員会 員合わせて １００名を超える参加者とな

11 日(金)PTA 総会 り、ランチルームは活気あふれる会場とな

13 日(日)○中 ふるさと体験学習～ 15 日(火) りました。たくさんの新しい仲間を迎え、

14 日(月)○小 4 年校外学習 （クリーンセンター） 会食しながら新入・転入生のご家族による

○中 定例会 自己紹介を聞き、和やかなムードに包まれ

15 日(火)○小 １年校外学習（げんき村） ました。また、転出者は 川小中学校での

16 日(水)○中 １年代休 貴重な体験や思い出と近況報告を、転入者

17 日(木)○小 スポーツテスト いも苗うえ は 川小中学校での抱負を語り、会場は温

○中 中体連春季総体 かい拍手に包まれました。お忙しい中、素

18 日(金)○小 クラブ いも苗植え予備日 晴らしい会をご準備い

○中 中体連春季総体 ただきましたこと、保

第２回学校運営協議会 護者の皆様に心よりお

21 日(月)内科検診（小 134 年 中１年） 礼申し上げます。

22 日(火)○小 市陸上記録会 歯科検診 第1回学校運営協議会

23 日(水)救命救急法講習会 4 月 27 日（金）に第 1 回
24 日(木)○小 市陸上記録会予備日 川小・中学校学校運営協

○中 中間テスト 議会を開催しました。小中

28 日(月)学校林活動予備日 学校の授業参観後、今年度の学校の経営方

29 日(火)検尿２次 針や教育活動全般、児童生徒の生活の様子

30 日(水)○小 4 年校外学習 （浄化センター） について説明させていただきました。委員

○中 修学旅行〈～６月１日(金)〉 の皆さんからは、葛川の子ども達の学びに

31 日(木)プール清掃 ついて必要な力や今後の特認校制度にむけ

ての体制についてご意見を頂戴しました。

河川環境体験学習について 最後に、大津市教育委員会からコミュニ

5 月 7 日（月）13:00 ～ 予備日 5 月 21 日(月） ティスクールについて説明があり、１年間

坊村漁協事務所前で、小学生全校児童が、 地域と学校が連携・

「アユの放流体験」をさせていただきます。 協働して取り組ませ

尚、当日の様子を写真撮影され、滋賀県 ていただくことを確

河川漁業協働組合連合会の HP 等に紹介さ 認いたしました。今

れる予定です。お問い合わせ等がありまし 年度もどうぞよろし

たら学校までお知らせ下さい。 くお願いいたします。
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